PHONG GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA PANH GIA CUOI HQCKI I
THU THUA NAM HOQC: 2022 - 2023

. MON: TOAN - Khéi lép 9
T
bE ‘CHiNH Huc Thoi gian lam bai: 90 phit
(Pé c6 02 trang) (Khéng ké thoi gian phat dé)

I. PHAN CAU HOI TRAC NGHIEM (2,0 diém)
(Hoc sinh chgn ddp 4n diing nhit)

Cau 1: Diéu kién xéc dinh cua cién thie v=3x+2 la
3 -3 -2 2

A.xzi B.xs— 3 C.xZT D.xS-3—
Céu 2: Tinh/(4-V17)? c6 gié trj bing
A. 4-17 B. 4+J17 C. -4-J17 D.4+J17
Céu 3: Ham sb y=(3m-6)x+m-1(véi m la tham sé) déng bién trén R khi
A. . m<2 B.m22 C.m>-2 D. m>2
Ciu 4: Goc tao bdi dudng thing y = x+1 véi true Ox ¢6 sb do bing
A. 45° B. 30° C. 60° D. 135°

Cau §: Cho AABC vuéng tai A ¢ dudng cao AH, biét AB = 21cm, BC = 35cm.
Po dai doan thang BH bang

A. 28cm B. 16,2cm C. 12,6cm D. 12¢cm
Ciu 6: Cho ADEF vubng tai D, biét DE = 3cm va DF = 4cm. Khi dé cosF b?mg
4 3 4 3
A. 3 B. 3 G 3 D. a

Cau 7: Cho (O;R) va ddy MN = 12cm va cach tim O mot khoang 4,5cm. Khi 6
duong kinh ctia (O) bang

A.7,5cm B. 15cm C. 6cm D. 10,5¢cm
Ciu 8: Cho (O;6cm) va diém M céch diém O mot khoang bang 10cm. Qua M ké
tiép tuyén véi (0). Khi d6 khoang cach tir M dén tiép diém bing
A.4cm B. 16cm C. 8cm D. 234cm
IL. PHAN CAU HOI TU LUAN (8,0 diém)
Cau 1. (1,5 diém)

a) Thyc hién phép tinh: 3727 -%,/ﬁ _5Ja8+T5



Jx 1 x+3Jx
b) Cho A=-T-——-2- Ba =T (Vé6i x> 0;x#4). Hiy rit gon biéu thic A.

Cau 2. (1,0 diém). Giai phuong trinh: VX +6x+9=7
Céu 3 (2,0 diém).
a) V& db thi hém sé y=2x+3 (d)
b) Cho ham s6 y =—4x+1(d). Tim toa d9 giao diém cuia (d) va (d’) bang phép

tmh
¢) Viét phuong trinh dudng thing y=mx+n (d,). Biét (d,) song song véi (d) va

cht truc hoanh tai diém c6 hoanh d9 bang 2.

Cau 4 (1,0 diém). Tinh chiéu cao cua cay (hinh vé& bén).
Biét rang ngum quan sat dung cach goc cdy 2,5m va khoang
céch tir mét cia ngudi d6 dén mit dat bang 1,5m.

(Két qua cubi cing lam tron dén chit sé thdp phan thir nhat)

Chu 5 (2,0 didm). Cho tam gidc ABC vudng tai A, dudng tron tim O dwong kinh
AB cét BC tai D.

a) Chuing minh rang AC'=CDCB

b) Goi I I trung diém ciia BD, tiép tuyen tai D cua (O) ct AC tai M va cit tia OI
tai N. Chimg minh ring: NB la tiép tuyén cta (O)

¢) Goi K la giao diém ciia OM va AD. Chimg minh rang: OK.OM = OL.ON

Ciu 6(0,5 ditm). Cho A =v2x' —3x +V7x +3x +4x* -1 1x+%

+14 (V6 x> %)
Tim gié tri nho nhét cia biéu thicc A
(Hoc sinh dwoc sir dung mdy tinh cam tay)
Hét



https://thcs.toanmath.com/de-thi-hk1-toan-9

